



»M

# PARTY

Centrum Hotel Budapest  
2002. november 23.



A várva-várt **AM PARTY** az újonnan felújított, szecessziós **Centrum Hotelben** (volt Palace Szálló) kerül megrendezésre **november 23-án**, délután **14 és 18 óra között**. Rendezvényünk helyszíne a Nagy körút és a Rákóczi út kereszteződésének közvetlen közelében, a Blaha Lujza tértől egy sarokra található, és fedett parkolóházzal rendelkezik. A Party a hotel önálló konferenciaemeletén – légkondicionált, pazar fény- és hangtechnikával felszerelt – rendezvénytermében és annak előterében kerül megrendezésre.

## Close-up show

(Hazai és nemzetközi versenyeken sikereket elért és az újságból már jól ismert tagjaink látványos és különleges mikro produkciói közvetlen közletről – 8-10 fős asztaloknál).

Házigazda: **Dr. Szabó G. Gábor**

Fellépnek: Boldog Péter, Kelle Botond, Bökényi Gergely, és további tehetséges FBK-sok.

## Konzultáció az AM rovatvezetőivel

(Megismerheted kedvenc bűvészmagazinod készítőit, láthatod a leírt trükköket az ő előadásukban, megbeszélheted velük ötleteidet, variációidat).

Várnak: **Sugár Péter**, **Fülöp Tibor**, Kálmán Zsolt, Kereszti Csaba, Bökényi Gergely és a többi jól ismert rovatvezető.

## Díjkiosztó gála-show

(Látványos show szakmai különlegességekkel, látványprodukciókkal és sok díjazottal).

Fellépnek: **Lui**, **Kálmán Zsolt**, **Feodor Attila**, Rakonczai Máté, és az FBK színe-java.

A show házigazdái: Kelle Botond és Kékesi Dániel

A díjakat adnak át: **Molnár Gergely** és **Nagy Molnár Dávid**

És amiért még érdemes eljönni: A rendezvényen találkozhatok sok jeles bűvészkollégával. A rendezvény teljes időtartama alatt **megtekinthető és megvásárolható az újság összes eddigi száma**. A szünetben **aprósüteményekkel és üdítővel** tesszük kellemesebbé kikapcsolódásodat. Az újság következő száma a rendezvény alkalmából jelenik meg, és **a helyszínen lehet először hozzájutni**. A gálán **egy éves ingyenes előfizetést sorsolunk ki** a kérdőívünket visszaküldők között. És aki ott lesz, a 2003-as évfolyam első számába is bekerülhet!

Szóval ne vesztegesd az időt,

**vedd meg jegyed még ma**

a Figaro bűvészboltban, vagy rendeld meg a szerkesztőségtől!

fbk@freemail.hu ● 06-20 377-1800 ● 06-30 380-2540